

Грузовик протаранил «Тойоту Лэнд Крузер»: водитель джипа погиб

Автор: Administrator
19.12.2011 12:17



Очередное ДТП с летальным исходом под Омском: вечером 16-го декабря на автодороге «Оконешниково-Пресновка» произошла авария с участием грузовика-фургона «Hyundai» и джипа Toyota Land Cruiser. Итогом лобового столкновения автомобилей стала гибель водителя джипа: 48-летний мужчина от полученных травм скончался на месте.

На место дорожно-транспортного происшествия (4-ый километр автодороги «Оконешниково-Пресновка») немедленно выехали следственно-оперативная группа, бригады скорой медицинской помощи и МЧС. По информации сотрудников ДПС, «по предварительным данным, водитель грузового фургона «Хундай», следуя в сторону поселка Оконешниково, выехал на встречную полосу, где в тот момент двигался джип «Тойота Лэнд Крузер». Сидевший за рулем иномарки 48-летний омич погиб на месте.

Сложные погодные условия, несоблюдение скоростного режима и выезд на встречную полосу, похоже, становятся настоящим «бичом» автолюбителей на региональных и федеральных трассах.

По материалам пресс-службы

ГИБДД по Омской области.

фото:<http://mfobzor.info/>